



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº27/2022/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

20 de junho de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação nº 26/2022 - EDITAL Nº 48/2022

EDITAL SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS –Campus Machado, por meio do Diretor Geral, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação** ao EDITAL em epígrafe do **Quadro I** (Período de inscrições).

Onde se lê:

Quadro I

Período de inscrições: 08/06/2014 a **19/06/2022**

Resultado final das inscrições: **20/06/2022**

Período de oferta (Previsto): **Início: 21/06/2022 Término : 15/07/2022**

Leia-se :

Quadro I

Período de inscrições: 08/06/2022 a **26/06/2022**

Resultado final das inscrições: **27/06/2022**

Período de oferta (Previsto): **Início: 29/06/2022 Término : 23/07/2022**

Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral IFSULDEMINAS Campus Machado

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato, DIRETOR GERAL - CD2 - MCH**, em 20/06/2022 09:41:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 258822

Código de Autenticação: e18b5aad3c



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais